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Redacción editorial

Se aprueba un nuevo modelo 586 de Declaración
recapitulativa de operaciones con gases fluorados
de efecto invernadero

Orden HAC/235/2019, de 25 de febrero, por la que se modifica la Orden HAP/369/2015, de 27 de 

febrero, por la que se aprueba el modelo 586 "Declaración recapitulativa de operaciones con gases 

fluorados de efecto invernadero", y se establece la forma y procedimiento para su presentación, y se 

modifican las claves de actividad del impuesto recogidas en el anexo III de la Orden HAP/685/2014, de 

29 de abril, por la que se aprueba el modelo 587 "Impuesto sobre los gases fluorados de efecto 

invernadero. Autoliquidación" y se establece la forma y procedimiento para su presentación. (BOE 

núm. 56, de 6 de marzo de 2019)

La Ley 16/2013, de 29 de octubre, por la que se establecen determinadas medidas en materia de fiscalidad

medioambiental y se adoptan otras medidas tributarias y financieras, introdujo en nuestro ordenamiento fiscal,

con efectos desde el 1 de enero de 2014, el Impuesto sobre los Gases Fluorados de Efecto Invernadero. 

En aras a una adecuada gestión del impuesto y conforme a la habilitación establecida en los artículos 29 y 93

de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, el artículo 5 del Reglamento del Impuesto sobre

Gases Fluorados de Efecto Invernadero, aprobado por el Real Decreto 1042/2013, de 27 de diciembre,

estableció la obligación de presentar una declaración anual recapitulativa de operaciones habilitando al

Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas para fijar el procedimiento y el modelo para l ...
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